باسمه تعالیشماره:
 تاریخ: 


 فرم شماره (1)
درخواست دانشجو
[bookmark: _GoBack](ویژه دانشجویان نیمسال پنجم کاردانی/کارشناسی ناپیوسته که با ُ24 واحد باقیمانده فارغ التحصیل می گردند.)
 اینجانب آقاي/خانم:                                  مقطع:                                  رشته:                                  به شماره دانشجویی:                              کد ملی:                            دانشکده/آموزشکده:                         شهر:                         استان:                                 ورودي سال:                 
به استحضار میرساند با توجه به اتمام سنوات تحصیلی و نظر به آیین نامه آموزشی، درخواست خود را جهت طرح در شوراي بررسی موارد خاص دانشکده/ آموزشکده تکمیل می کنم.
خلاصه پرونده تحصیلی:
	تعداد کل واحدهاي اخذ شده
	تعداد کل واحدهاي گذرانده شده
	تعداد کل واحدهاي باقیمانده
	تعداد دفعات مشروطی
	معدل کل

	شرح موضوع تقاضا به اختصار:

	وضعیت فعلی:
اخراج آموزشی                                                در حال تحصیل  



موارد فوق مورد تایید اینجانب دانشجو (نام و نام خانوادگی)                                    است. نام و امضاء دانشجو 

     کارشناس آموزشی دانشکده/آموزشکده                             کارشناس نظام وظیفه عمومی(دانشجویان پسر)
                       نام و امضاء                                                                       نام و امضاء 
دبیر محترم کمیسیون موارد خاص با توجه به این که تصمیم گیري در خصوص وضعیت نامبرده با آیین نامه آموزشی تطابق ندارد. درخواست ایشان جهت طرح در شوراي بررسی موارد خاص دانشکده/ آموزشکده ارسال می گردد. خواهشمند است دستور فرمایند نسبت به اعلام نتیجه، اقدام لازم به عمل آید.

  کارشناس مسئول / رییس اداره آموزش                                        معاون آموزشی دانشکده/ آموزشکده
                نام و امضاء                                                                              نام و امضاء
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باسمه تعال?  (  فرم شماره  1 )   درخواست دانشجو  ( کارشناس? ناپ?وسته که با ُ / و?ژه دانشجو?ان ن?مسال پنجم کاردان? 24  واحد باق?مانده فارغ   التحص?ل م?   گردن   ) . د   :  خانم / ا?نجانب آقاي                                   :  مقطع                                   :  رشته                                   :  به شماره دانشجو??                               کد مل? :                              : آموزشکده / دانشکده                            :  شهر                          :  استان                                  ورودي سال :                    به استحضار م?رساند با توجه به اتمام سنوات تحص?ل? و نظر به آ??ن نامه آموزش?، درخواست خود را جهت طرح   در  / شوراي بررس? موارد خاص دانشکده   آموزشکده تکم?ل م?   کن .  م خلاصه پرونده تحص?ل? :  

تعداد کل واحدهاي  اخذ شده  تعداد کل واحدهاي  گذرانده شده  تعداد کل واحدهاي  باق?مانده  تعداد دفعات  مشروط?  معدل کل 

شرح موضوع تقاضا به اختصار :  

وضع?ت فعل? :   اخراج آموزش?                                                    در حال تحص?ل      

  موارد فوق مورد تا??د ا?نجانب دانشجو   ) نام و نام خانوادگ? (                                     نام و امضاء دانشجو   .   است         آموزشکده  / کارشناس آموزش? دانشکده                              دانشجو?ان پسر ( کارشناس نظام وظ?فه عموم? )                           نام و امضاء                                                                         نام و امضاء   دب?ر محترم کم?س?ون موارد خاص با توجه به ا?ن که تصم?م   گ?ري در خصوص وضع?ت نامبرده با آ??ن نامه آموزش?  تطابق ندارد .   / درخواست ا?شان جهت طرح در شوراي بررس? موارد خاص دانشکده   آموزشکده ارسال م?   .  گردد خواهشمند است دستور فرما?ند نسبت به اعلام نت?جه، اقدام لازم به عمل آ?د .         ر??س اداره آموزش /  کارشناس مسئول                                           / معاون آموزش? دانشکده   آموزشکده                    نام و امضاء                                                                                نام و امضاء  

شماره :     تار?خ :     

